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Základní přehled přístupnosti 
 

 
 
Uživatelský popis objektu 
 
Budova Povodí Vltavy je součástí uzavřeného areálu s obtížným přístupem pro pěší. Hlavní vstup do budovy je 
bariérový. K dispozici je vedlejší upravený vstup. Budova má kromě zvýšeného přízemí další 3 patra, která propojuje 
osobní výtah s omezenou hloubkou kabiny. Výtah není určen k evakuaci osob. Ve zvýšeném přízemí je k dispozici 
upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu. 
 
Vstup  
 
Přístup do areálu je možný pouze svažitou komunikací (sklon 10 – 12 %, délka cca 20 m) pro automobily z ulice 
Holečkova. Ta ústí přímo na prostranství před hlavní vchod budovy A. 
 
Před hlavním vchodem se nachází +2 schody. Zvonková signalizace není k dispozici. Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 
70 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Za vstupem je recepce (pult výška 131 cm) a další +3 schody na úroveň 
zvýšeného přízemí. 
 
Vedlejší upravený vstup do budovy je možný z levé strany okolo budovy. Přístupový chodníček má povrch ze zámkové 
dlažby a je místně zúžen až na 98 cm nádobami na odpad. Vstup je uzamčený, zvonková signalizace není k dispozici. 
Bezprostředně před vstupem se nachází krátký vyrovnávací nájezd (sklon 12 %, délka 20 cm). Jednokřídlé vstupní 
dveře (šířka 95 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř na úroveň zvýšeného přízemí. 
 
Interiér 

Ve zvýšeném přízemí se nachází kanceláře, zasedací místnost, podatelna, kuchyňka s denní místností a upravená 
toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu. Všechny průjezdy jsou široké min. 80 cm s výjimkou kuchyňky 
(dveře šířka 70 cm). Manipulační prostor je dostatečný. 

Další kanceláře se nachází v 1. až 3. patře, jednotlivá patra mezi sebou propojuje osobní výtah s nedostatečnou 
hloubkou kabiny. 

Výtah 

Výtah (mechanicky otevírané šachetní dveře šířka 80 cm; automaticky otevírané klecové dveře šířka 80 cm; kabina 
šířka 126 cm, hloubka 100 cm) spojuje přízemí a 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je 
vybavena madlem na boční stěně a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních 
místech je ve výšce max. 118 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 123 cm. 
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Hygienické zázemí 
 
Upravená, přesto nepřístupná kabina (dveře šířka 81 cm; kabina šířka 263 cm, hloubka 205 cm) z důvodu 
nevhodného směru otevírání dveří se nachází ve zvýšeném přízemí. Neoznačené jednokřídlé dveře do WC se otevírají 
mechanicky směrem dovnitř. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC 
mísy (šířka 106 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. 
  
 
Parkování 
 
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Po domluvě lze využít parkovací plochu, která je součástí areálu. 

Technický popis objektu viz tabulky 

 

 


